

■ 鹰城寻宝记

小小瓷壶含义深

“鹰城寻宝记”是一个面向社会，不限制地域、不限制类别的有奖征集活动。不论你收藏的是字画、美玉，还是奇石、石雕……我们关注的不仅是宝贝的经济价值，同样也关注它的情感价值和文化价值。我们还将报纸上展示你的收藏，讲述你与“宝贝”的故事。凡是参与报纸展示的藏友，均可获得由鹰城玉雕厂提供的精美礼品一份。活动征集热线：2260207、13663751658；QQ号：64941517。

□记者 范丽萍 文/图

本报讯 今年是世界反法西斯战争胜利70周年，也是中国人民抗日战争胜利70周年。近日，家住郟县的藏友梁先生向记者展示了一件他收藏多年的藏品，这是一把为了纪念中国抗日战争胜利的白瓷茶壶。

梁先生告诉记者，他最大的爱好就是收藏，多年来，收获了不少藏品。“为了寻找这些‘宝贝’，我经常在各地的古玩市场转悠。这个纪念抗战胜利的茶壶就是我在市区建西古玩城淘来的。”梁先生说。有一次，他在平顶山建设路西段古玩市场上“寻宝”时，无意间发现了一把茶壶，“这壶的图案很特别，是航空题材，我蛮感兴趣的。而且根据多年的收藏经验，我认为这壶有故事，当时价钱也不贵，就从摊主手里买下来了。”

回家后，梁先生仔细地观赏



这把壶，茶壶一侧图案颜色鲜艳，以橙红、橙黄为主，不仅有三架飞机的图案，还有“胜利全球”的字样；另一侧，也有“品到茶经——勒顺作”等字样，他越发好奇了。他说，有时候，收藏就像一颗种子，只要在心里扎根，就会不断地发芽、生长，你会不断地想要深入了解这个藏品，了解它背后的故事。他翻阅了不少资料，也询问了一些资深红色收藏的藏友，梁先生推定，这应该是当年为了庆祝抗战胜利，由当时的师傅勒顺所制的纪念茶壶。

对于梁先生的判断，市收藏

家协会有关专家和建西古玩城主任曹女士都给出了肯定的回答，“这的确是当年为了庆祝抗日战争胜利而定制的茶壶。根据相关资料，应该是抗战胜利后，由‘中国空军之母’宋美龄女士所嘱，景德镇陶瓷大师勒顺所制的航空壶。”

业内人士表示，当时茶壶上图案多为花、草，航空题材非常少见，这应该是当时奖励飞行员的奖品，数量比较少。这是一把白瓷茶壶，而瓷器作为器具使用，容易损坏，所以留存下来的数量更少了，具有一定的历史意义和收藏价值。

闲藏三千美玉 缘聚四海君子
鹰城玉雕厂 打造品质生活
 地址：市区建设路西段温集站牌西100米路南
 电话：18937575913 0375-4912998

想买家电，再等五天

本报讯 “请问家电抢购会8月15日早上几点开始？我家在鲁山，当天去晚不晚？”“抢购现场购买的商品，能享受同样的售后服务吗？”随着“富平春杯”晚报读者家电抢购会的临近，越来越多的市民打来电话咨询他们关心的问题。

空调季末清库存

据了解，此次家电抢购会汇集了空调大品牌，美的空调、科龙空调、海信空调、六维大金空调……由于季末来临，各空调参展商都相继推出特价优惠机型，想要抓住这个夏季的尾巴清理一下库存。美的变频大1匹空调仅售1799元，美的两匹立柜式冷暖变频空调仅售3799元，海信大1.5匹双模变频空调仅售2399元，海信两匹双模变频柜机仅售4399元。大金1.5匹H系列挂机仅售3980元，大金中央空调VRV-N系列更是优惠，单笔满5万送科里RO反渗透直饮水机，5万以下送科里超滤净水器。还有科龙空调，也制定了季末清仓价，将实惠全部送出。

冰箱、洗衣机优惠幅度大

在此次家电抢购会中，参展的冰洗产品不仅品牌大，优惠幅度更大。海尔、扬子、容声、海信……它们的全年最低价足以点燃市民的抢购欲望。海尔全自动洗衣机899元，海尔双缸洗衣机599元，扬子双缸洗衣机499元，海尔冰箱1099元，容声两门节能冰箱999元，容声金色对开门新品冰箱3999元，海信560



往届家电抢购会的盛况

升对开门风冷冰箱3699元，海信7公斤滚筒洗衣机1699元……

众多彩电品牌齐亮相

此次参展的彩电产品从低端到高端，从小尺寸到大尺寸应有尽有，绝对能够满足不同顾客的需求。

海信58英寸安卓智能彩电仅售3999元，海信55英寸量子点曲面彩电仅售7999元，乐视40英寸彩电仅售2499元，乐视50英寸彩电仅售3499元。创维在此次活动中还推出了工厂直销“0”元购机，49英寸硬屏4k彩电仅售3999元（赠送4000元京东、天猫现金购物卡），58英寸4k彩电仅售5599元（赠送5000元京东、天猫现金购物卡），多买多送，最高可赠送6000元。

热水器、净水机等活动多

除了冰箱、洗衣机、彩电、空调等家电外，热水器、净水器、空气净化器也是此次抢购会的重要展销产品。

沁园、哈佛、能率、科里、诺克司等齐聚抢购会，另外还有华帝、万喜等燃气灶具品牌，它们不但推出了抢购价，还推出了多种优惠活动。比如哈佛双模热水器2999元，能率热水器2999元，科里超滤净水器1780元，科里RO反渗透直饮水机2180元，诺克斯热水器现场限量抢购价1280元，万喜烟灶具现场限量抢购价1280元，沁园净水器除了推出特价优惠产品，更是要继续开展“幸运退款，红包返现”活动，继续挑战“0”元购机！

本次家电抢购会上，还有多重惊喜等着你！当天进场顾客有惊喜（限前500名）。现场下单，更有美酒相赠，凡在此次家电抢购会上购物满500元以上送富平春窖藏美酒两瓶，购物满1000元以上送富平春陈藏美酒两瓶，购物满2000元以上送富平春洞藏美酒两瓶。想要购买家电的你，只需再耐心地等上五天！活动咨询热线：15937506769

（柴栋梁 耿剑/文图）

考上大学表孝心

男孩用3000元零花钱为母买钻戒

□记者 范丽萍

本报讯 近日，一位成功考上大学的男孩，用自己存的3000多元零花钱为母亲购买了一枚钻戒，虽然钻石不大，但是男孩的孝心之举感动了很多人。

“当时他手里提着一双新买的女鞋，从鞋区走进柜台，一个人在看戒指。”I DO珠宝经理李娟说，男孩看起来年龄特别小，她们都以为男孩是陪着家人一起逛街买鞋的，只是路过这里顺便看看。后来，在与男孩的交流中，李娟得知，男孩姓马，今年18岁了，因为妈妈生日快到了，他一个人出来，先给妈妈买了双鞋，也想看看能不能再帮妈妈选购一款钻戒。

男孩说，他一直想给妈妈买一枚钻戒，但是自己只存了3000多元的零花钱，不知道够不够。他说，过完暑假他就要去长沙上大学，以后就不能经常陪在妈妈身边了，钻石有永恒的含义，所以他想买个戒指送给妈妈，希望她身体永远健康。但是男孩表示，他对这方面不太懂，想请珠宝顾问帮忙挑一个。最终，男孩选中一枚标价3521元的戒指，他说，价格里面的521，也表达了他对妈妈的感情。

李娟说，这个男孩年龄不大但是却非常有孝心，知道给辛苦的母亲买一份礼物，令她感触颇深，“十几岁的孩子竟如此懂事，在此我也呼吁一下，无论什么方式，请大家给自己的父母多一份关爱。”

七夕将至，珠宝市场热闹起来

□记者 范丽萍

本报讯 8月26日是中国传统的七夕情人节，神话般的美丽传说让这个节日更增添一份浪漫色彩。近日，记者走访市区多家珠宝店发现，七夕还未到，珠宝市场已经热闹起来了。

记者了解到，不少情侣选择在七夕来临前或七夕当天购买结婚钻戒。“我们觉得在七夕期间选购钻戒，可以享受比平时更多的优惠，还很有纪念意义。”一对正在咨询钻戒的情侣说。“很多人都选择在七夕这一天求婚、结婚登记。”市民黄先生介绍说，当年，他和太太也是在七夕这一天注册结婚的，为了庆祝结婚纪念日，每年的七夕他们都会互送对方礼物，而黄先生最常送给太太的就是一些手链、耳钉、项链等首饰。

“七夕前夕，珠宝销售会明显增长，有来购买钻戒的，也有来购买首

饰的，人们多是用来自结婚或者是作为礼物赠送。”一珠宝店工作人员说，七夕节作为中国的情人节，近年来越来越受到国人的关注，氛围渐渐超过了西方的2月14日情人节。人们对传统情人节的重视，为商家带来了不小的商机。因此，为了能够在竞争激烈的珠宝市场上吸引更多消费者的注意力，一些珠宝品牌通过新颖的活动积聚大量人气。

记者在走访中发现，虽然还有一二十天才到七夕，但是不少珠宝品牌已经推出了促销方案，除了打折优惠等方式，各商家还纷纷以情感为出发点策划了一系列活动：如老凤祥银楼的七夕情歌对唱比赛；金伯利钻石的七夕免费抽奖评选活动；I DO珠宝的甜蜜誓言评选活动等。同时，也有一些珠宝品牌销售人员告诉记者，目前他们七夕的活动正在筹备中，马上就会推出，希望会给消费者带来意外的创意与惊喜。

向上空间有限

A股仍处于震荡整理行情

□记者 张秀玲

本报讯 上周A股震荡攀升，周K线收出小阳线。3日，股指延续前期跌势，小幅收跌，4日在证监会把融券交易从T+0改为T+1消息的刺激下，沪指大涨133点站上5日线，随后两日股指小幅回撤，周五沪指再次回升，站上5日、10日线，但全周成交量没有有效放大，显示投资者还是比较犹豫，场外资金进入有限。目前向上空间有限。

上周五截至收盘，沪指报37442.0点，上涨82.66点，涨幅达2.26%，成交4455亿元；深成指报12753.05点，上涨331.20点，涨幅达2.67%，成交4488亿元；创业板指报2576.99点，上涨96.06点，涨幅达3.87%。两市共有196只非ST个股涨停，只有3只非ST个股跌停。

在经过前期大起大落之后，上周A股呈现收敛整理态势，上证指数周线小幅收阳，站上3700点。从目前看，一系列维护股市稳定的利好政策正在逐步落实，政策救市已经见效，市场危机已经化解，救市将进入第二阶段，即“国家队”将从大力买入股票拯救流动性转向托底维稳，市场的方向还是交给市场来探明。从技术图形上看，本周A股到了探明短期方向的时间点。

据中原证券平顶山中兴南路营

业部投资顾问贺凯歌（执业证书编号：S0730611120008）介绍，在目前的市场环境下，上证指数短线有望挑战20日线和4000点整数关口，但向上空间有限，市场整体呈现一种震荡的行情，成交量能否有效放大将成为指数能否持续上行的关键。毕竟市场上方的套牢盘数量庞大，上涨压力很大，而且从技术面上看，上涨趋势被破坏后，需要很长时间去修复。虽然上周五出现量价齐升的走势，让投资者对本周的行情多了一份期待，但是就算当下量能正在回升，相较于已经站稳10日均线的K线，尚未突破5日均量线的成交量依旧难以给沪指反弹提供支撑；量能不足将使沪指的筑底演化得更加复杂，量能依旧是本周市场破位拉升的羁绊因素。当前市场依旧处在BOLL通道下轨附近徘徊，短期上投资者可以紧跟国家主力的节奏做一波高抛低吸，然而近期热点轮动较快不建议投资者追热点。长期上可以关注当前低估值的次新股和低估值的国企改革等热点板块，也就是说随着后期震荡行情的进一步展开，个股估值效应将越发突显，建议投资者多关注个股的估值。

（股市有风险 投资须谨慎）